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#LIMSKI KANAL, PAZIN, ROVINJ, PIĆAN#

U više prometnih nesreća na istarskim prometnicama tijekom proteklog vikenda stradalo je i

četvero biciklista i motociklista. Svi su teško ozlijeđeni i pružena im je medicinska pomoć u OB

Pula te u Lovranu.   

Jučer oko 17,30 sati na biciklističkoj stazi kod Limskog kanala, na mjestu gdje se ne odvija

promet, 45-godišnji švicarski državljanin pao je s bicikla te je prevezen u OB Pula, gdje je

utvrđeno da je teško ozlijeđen.

Kod Pazina biciklist na nizbrdici sletio s kolnika i teško se ozlijedio

U subotu oko 13,30 sati se na području Pazina dogodila prometna nesreća u kojoj je teško

ozlijeđen biciklist.

Nesreća se dogodila kada je 73-godišnji državljanin Austrije upravljao biciklom na električni

pogon, kolnikom nerazvrstane ceste Rakotule-Špinovci. Kod mjesta Špinovci, vozač je na

nizbrdici izgubio nadzor nad biciklom te sletio van kolnika.

Ozlijeđeni muškarac prevezen je u OB Pula gdje je zbog teških ozljeda zadržan na liječenju.

U Rovinju stradao motociklist

U prometnoj nesreći koja se dogodila u petak oko 10 sati u Ulici Cuvi u Rovinju, jedna je osoba

teško ozlijeđena.

Nesreća se dogodila kada se 40-godišnji nizozemski državljanin automobilom Peugeot, pulske

registarske ozanke započeo uključivati u promet, a da nije propustio vozila. U tom je trenutku

67-godišnji austrijski državljanin motociklom Piaggio, austrijske registarske oznake,

izbjegavajući sudar, u kočenju naglo skrenuo u lijevo te pao na kolnik.

U prometnoj nesreći teže je ozlijeđen vozač motocikla te je zadržan na liječenju u OB Pula.

Protiv vozača automobila podnosi se kaznena prijava u redovnom postupku.

Pićan: Pao s motocikla i teško se ozlijedio pa ga prijatelj prebacio u lovransku bolnicu

Labinska je policija, u petak, 11. svibnja oko 17 sati zaprimila dojavu o padu motocikliste u

šumskom predjelu na području Pićna. Utvrđeno je da je 66-godišnji austrijski državljanin

nedaleko slapa Sopot pao s motocikla nakon čega ga je prijatelj prevezao u lovransku bolnicu

gdje je utvrđeno da je teško ozlijeđen te je prevezen u KBC Sušak gdje je zadržan je na

liječenju. (iPress)
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